
1. Descrição do Produto
Fill Magic Ortho é um adesivo ortodôntico com carga, indicado 
para fixação de brackets. Fill Magic Ortho não requer mistura, é 
de fácil aplicação e sua composição promove uma excelente 
adesão do brackets ao dente.
1.1. Indicação
Fill Magic Ortho é indicado para fixação de brackets de metal, 
especialmente para técnica do fio reto e para fixação de brackets 
de plástico.
1.2. Composição
Mistura de monômeros, Cargas, Dióxido de Titânio, Flúor e 
Pigmentos.
1.3. Apresentação
Fill Magic Ortho Reposição: 01 seringa (peso líquido vide-rótulo) 
e 01 Instrução de Uso.
2. Técnicas de Aplicação
1.  Limpar a superfície do esmalte, utilizando pasta profilática, 
isenta de flúor, aromatizantes ou óleo. Lavar com água e secar 
cuidadosamente com um jato de ar isento de óleo ou umidade.
2. Fazer o isolamento relativo, com rolos de algodão.
3. Aplicar o condicionador dental Magic Acid 37% sobre as 
superfícies dentárias, seguindo avaliação clínica, por até 60 
segundos. Lavar com água e secar cuidadosamente com um jato 
de ar.
4. Aplicar uma fina camada do Fill Magic Ortho na base do 
bracket, e colocá-lo na área preparada do dente.
5. Efetuar uma primeira remoção do excesso antes da 
polimerização.
6. Após a colocação apropriada do bracket na superfície do 
dente, polimerizar em cervical e incisal por 20 segundos cada, 
com aparelho fotopolimerizador do tipo Halôgeno ou LED.
7. Remover os excessos ao redor do bracket, com o auxílio de 
uma ponta de acabamento fina.
8. O nivelamento do arame poderá ser feito após a polimerização.
3. Precauções, Restrições e Advertências
3.1. Precauções
• Evite a exposição direta do material à luz solar ou outras fontes 
de luz intensa.
• Fill Magic Ortho não deve ser usado ou armazenado com 
produtos, que possuem em sua formulação fenol (fenol, óleo de 
cravo, verniz copal) ou cimento de óxido de zinco e eugenol, pois 
estes materiais impedem ou afetam a polimerização.
• Descoloração pode ocorrer ao redor dos brackets quando 
forem usador bochechos catiônicos, bem como reveladores de 
placa e clorexidina, por um longo período.
• Após o uso o material deverá ser devidamente fechado.
• Manter fora do alcance de crianças.
• Este produto é fabricado para ser utilizado somente conforme 
exposto nas Instruções de Uso. O uso de forma distinta da 
descrita nas instruções de uso são de única e exclusiva 
responsabilidade do profissional que a utilize.
• Todo material odontológico deve ser utilizado unicamente por 
dentistas e laboratórios dentais autorizados.

3.2. Restrições e Advertências
Não há contra indicação, quando Fill Magic Ortho é usado por 
um profissional de odontologia, de acordo com as Instrucões de 
Uso. Entretanto, em pacientes que possuem histórico de alergia 
aos componentes deste produto, recomanda-se não fazer o uso.
4. Validade
• 36 meses após a data de fabricação. Não usar após a data 
de validade.
• A data de validade que conta nas embalagens representa o 
prazo máximo para utilização do produto.
• Condições inadequadas de armazenamento podem 
comprometer o funcionamento do produto.
5. Armazenamento
• Deve permanecer em sua embalagem original e fechada 
após o uso.
• Armazenar a temperatura ambiente (15ºC - 30ºC), em local 
seco, protegido da luz e do calor.
• A luz direta sobre o produto pode alterar as propriedades do 
Fill Magic Ortho.

1. Descripción del producto
Fill Magic Ortho es un adhesivo ortodontico con carga, 
indicado para la fijación de los brackets. Fill Magic Ortho no 
requiere ortodoncia mezcla, es fácil de aplicar y su composición 
promueve la adherencia excelente del brackets al diente.
1.1. Indicaciones
Fill Magic Ortho está indicado para la fijación de brackets de 
ortodncia de metal, escialmente para la técnica de alambre y 
para la fijación de los brackets de plástico.
1.2. Composición
Mezcla de Monómeros, Cargas, Dióxido de Titanio, Pigmentos, y Flúor.
1.3. Presentación
Fill Magic Ortho: 01 jeringa (peso neto vide-etiqueta) y 01 
instrucción de uso.
2. Técnicas de aplicación
1. Limpie la superficie del esmalte, con pasta profiláctica, 
exenta de fluor, aromatizante o aceite. Enjuagar con agua y 
secar con un chorro de aire exento de aceite o humedad.
2. Realice al aislamiento relativo, con rollos de algodón.
3. Aplique el acondicionador dental Magic Acid 37% en las 
superficies dentales, siguiendo la evaluación clínica, hasta 60 
segundos. Enjuague con agua y seque con un chorro de aire.
4. Aplique una capa delgada de Fill Magic Ortho en la base del 
bracket y poner en el diente preparado.
5. Realizar un primer retiro de excesso antes de la polimerización.
6. Después de la colocación adecuada del brackets en la 
superficie del diente, polimerizar en cervical y incisal durante 20 
segundos cada uno, con dispositivo de polimerización tipo LED 
o halógeno.
7. Retire los excessos alrededor del bracket, con la ayuda de 
una punta de acabado fino.
8. La nivelación del alambre puede ser hecho después de la 
polimerización.
3. Precauciones, Restricciones y Advertencias
3.1. Precauciones
• Evite la exposición directa del material a la luz del sol u otras 
fuentes de luz brillantes.
• Fill Magic Ortho no debe ser usado o almacenado con los 

productos que tienen en su formulación fenos (fenol, aceite de 
clavo, barniz copal) o cemento cinc óxido y eugenol porque estos 
materiales impedir o afectan la polimerización.
• Decoloración puede ocurrir alrededor de los brackets al usar 
enjuagues bucales catiónicos, así como los desarrolladores de la 
placa y clorhexidina, durante un período prolongado.
• Después de usar el material debe estar correctamente 
cerrado.
• Mantener fuera del alcance de los ninõs.
• Este producto es fabricado para ser usado únicamente 
como se expone en las instrucciones de uso. El uso de forma 
distinta de la descrita en las instrucciones de uso son de única y 
exclusiva responsabilidad del profesional que la utilice.
• Todo el material dental debe ser utilizado exclusivamente 
por los dentistas y Laboratórios dentales autorizados.
3.2. Restricciones y Advertencias
No hay ninguna contraindicación, cuando Fill Magic Ortho es 
utilizado por un profesional de odontología según las 
instrucciones de uso. Sin embargo, en pacientes con 
antecedentes de alergia a los componentes de este producto, 
se recomienda no usar.
4. Validez
• 36 meses después de la fecha de fabricación. No utilizar 
después de la fecha de caducidad.
• La fecha de caducidad que aparece en los envases es la 
fecha límite para el uso del producto.
• Condiciones de almacenamiento inadecuadas puedem 
poner en peligro el funcionamento del producto.
5. Almacenaje
• Debe permanecer en envase original y cerrado después de 
su uso.
• Almacenar a temperatura ambiente (15ºC - 30ºC) en un lugar 
seco, protegido de la luz y el calor.
• La luz directa en el producto puede cambiar las 
propriedades de Fill Magic Ortho.

1. Description of the product
Fill Magic Ortho is an orthodontic adhesive with load, suitable 
for the fixing brackets. Fill Magic Ortho doesn’t require 
orthodontic mixture, is easy to apply and its composition 
promotes excellent adhesion of the support to the tooth.
1.1. Indication
Fill Magic Ortho is indicated for fixing metal orthodontic 
brackets, especially for the technique of wire and plastic brackets 
fixation.
1.2. Composition
Mixture of Monomers, Charges, Titanium Dioxide, Fluorine and 
Pigments.
1.3. Presentation
Fill Magic Ortho: 01 syringe (weight NET vide-tag) and 01 
instruction for use.
2. Application Techniques
1. Clean the surface of the enamel with prophylactic paste free 
from fluoride, oil or flavoring. Clean with water and dry with an air jet.
2. Make conditioner dental Magic Acid 37% on dental surfaces, 
after clinical assessment, up to 60 seconds. Clean with water 
and dry with an air jet.
4. Apply a thin layer of Fill Magic Ortho in the base bracket and 

place it on the prepared tooth.
5. Make a first removal of excess before the polymerization.
6. On the proper placement of the bracket on the tooth surface, 
polymerize in cervical and incisal for 20 seconds each, with 
device type LED or halogen curing light.
7. Remove the excesses around the bracket, with the help of a 
fine finish tip.
8. Level wire can be done after polymerization.
3. Precautions, restrictions and warnings
3.1. Precautions
• Avoid direct exposure of the material from the light of the sun 
or other bright light sources.
• Fill Magic Ortho should not be used or stored with 
products that have phenol in their composition (fenol, clove oil, 
varnishcopal) or zinc oxide and eugenol cements because 
these materials prevent or affect the polymerization.
• Discoloration may occur around the brackets using cationic 
mouthwashes as well as developers of plate and chlorhexidine, 
over an extended period.
• After using the material, it must be properly closed.
• Keep out of the reach of children.
• This product is designed for use only as set forth in the 
Instruction for use. The use in such a way that described in the 
operating instructions is the sole and exclusive responsibility for 
the professional use.
• All dental materials must only be used by dentists and 
Authorized dental laboratories.
3.2. Restrictions and Warnings
There is no contraindication if Fill Magic Ortho is used by a 
professional dental orthodontic according to instructions. 
However, in patients with previous history of allergy to the 
components of this product, do not use.
4. Validity
• 36 months after the date of manufacture. Do not use after 
expiration date.
• The expiration date on the packaging represents the 
maximum period for using of the product.
• Inadequate storage conditions can compromise the product 
performance.
5. Storage
• Must remain in closed original container after use.
• Store at room temperature (15ºC - 30ºC) in a dry place, 
protected from light and heat.
• Direct light can change the properties of Fill Magic Ortho.
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